

Sicherheitsdokument für das Kaminholzregal

Wichtige Informationen

Dieses Sicherheitsdokument bietet eine Übersicht über die notwendigen Vorsichtsmaßnahmen und Hinweise, um den sicheren Gebrauch des Kaminholzregals und der dazugehörigen Abdeckplane zu gewährleisten. Bitte lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig durch, um die sichere und effektive Nutzung dieses Produkts zu gewährleisten.

Produktübersicht

Das große Feuerholzregal von ML-Design ist speziell für die Lagerung von Brennholz im Außenbereich konzipiert. Die beigelegte Abdeckplane aus wasserabweisendem Polyester garantiert zusätzlichen Schutz vor Nässe und UV-Strahlen.

Wichtige Vorsichtsmaßnahmen

- 1. Stabile Positionierung:** Stellen Sie sicher, dass das Kaminholzregal auf einer stabilen und ebenen Fläche steht, um ein Umkippen zu verhindern.
- 2. Sicherer Abstand zu Gefahrenquellen:** Positionieren Sie das Regal in sicherer Entfernung von offenen Flammen oder Wärmequellen, um Brandgefahr zu vermeiden.
- 3. Maximale Beladung:** Überschreiten Sie nicht die empfohlene Kapazität des Regals, um die strukturelle Integrität nicht zu gefährden.
- 4. Richtige Montage:** Befolgen Sie die Anleitung zur Selbstmontage sorgfältig. Eine unsachgemäße Montage kann zur Instabilität führen.
- 5. Verwendung der Abdeckplane:** Befestigen Sie die Abdeckplane mithilfe der angenähten Bänder fest auf der Frontseite des Regals, um maximalen Schutz bei starkem Wind oder Regen zu gewährleisten.
- 6. Atmungsaktivität:** Achten Sie darauf, dass die seitlichen Öffnungen der Plane nicht blockiert werden, um eine ausreichende Belüftung zu gewährleisten und Schimmelbildung zu vermeiden.

Technische Details

- **Kaminholzregal:**
- **Abdeckung:**
 - Material: Polyester, wasserabweisend und UV-beständig

Lieferumfang

- 1 x Kaminholzregal inklusive Montagematerial
- 1 x Abdeckplane für das Feuerholzregal

Wichtige Hinweise

- **Achtung!** Der Versand erfolgt in 2 Einzelpaketen. Rechnen Sie damit, dass beide Pakete möglicherweise nicht gleichzeitig ankommen.

- **Keine Dekomaterialien:** Das abgebildete Holz ist nicht im Lieferumfang enthalten.

Garantie

3 Jahre Gewährleistung auf Material- und Herstellungsfehler. Bitte bewahren Sie den Kaufbeleg auf, um im Garantiefall den Anspruch geltend zu machen.

Für weitere Fragen oder Informationen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice von ML-Design.

Wichtiger Hinweis: Dieses Sicherheitsdokument dient lediglich als Richtlinie. Der Anwender ist verantwortlich für den sicheren Gebrauch des Produkts gemäß den örtlichen Vorschriften und Sicherheitsstandards.

Safety document for the firewood rack

Important information

This safety document provides an overview of the necessary precautions and instructions to ensure the safe use of the firewood rack and its cover. Please read all instructions carefully to ensure the safe and effective use of this product.

Product overview

The large firewood rack from ML-Design is specially designed for storing firewood outdoors. The enclosed tarpaulin made of water-repellent polyester guarantees additional protection against moisture and UV rays.

Important precautions

1. stable positioning: Make sure that the firewood rack is positioned on a stable and level surface to prevent it from tipping over.
2. safe distance from sources of danger: Position the shelf at a safe distance from naked flames or heat sources to avoid the risk of fire.
3. maximum load: Do not exceed the recommended capacity of the shelf so as not to jeopardize structural integrity.
- 4 Correct assembly: Follow the instructions for self-assembly carefully. Incorrect assembly can lead to instability.
5. using the tarpaulin: Attach the tarpaulin firmly to the front of the shelf using the sewn-on straps to ensure maximum protection in strong winds or rain.
6. breathability: Make sure that the side openings of the tarpaulin are not blocked to ensure adequate ventilation and prevent mold growth.

Technical details

- Firewood rack:
- Cover:
 - Material: polyester, water-repellent and UV-resistant

Scope of delivery

- 1 x firewood rack including assembly material
- 1 x tarpaulin for the firewood rack

Important notes

- Attention! The shipment is made in 2 individual packages. Please be aware that both parcels may not arrive at the same time.

- No decorative materials: The wood shown is not included in the scope of delivery.

Garantie

3-year warranty on material and manufacturing defects. Please keep the proof of purchase in order to make a claim under the warranty.

For further questions or information, please contact ML-Design customer service.

Important note: This safety document is for guidance only. The user is responsible for the safe use of the product in accordance with local regulations and safety standards.

Document de sécurité pour l'étagère à bois de chauffage

Informations importantes

Ce document de sécurité donne un aperçu des précautions et des instructions nécessaires pour garantir une utilisation sûre de l'étagère pour bois de chauffage et de la bâche de protection correspondante. Veuillez lire attentivement toutes les instructions afin de garantir une utilisation sûre et efficace de ce produit.

Aperçu des produits

La grande étagère pour bois de chauffage de ML-Design est spécialement conçue pour le stockage du bois de chauffage à l'extérieur. La bâche de protection en polyester imperméable qui l'accompagne garantit une protection supplémentaire contre l'humidité et les rayons UV.

Précautions importantes

1. positionnement stable : assurez-vous que l'étagère à bois de chauffage est placée sur une surface stable et plane pour éviter qu'elle ne se renverse.
2. éloignez-vous en toute sécurité des sources de danger : Positionnez l'étagère à une distance sûre des flammes nues ou des sources de chaleur afin d'éviter tout risque d'incendie.
3. charge maximale : Ne pas dépasser la capacité recommandée de l'étagère afin de ne pas compromettre l'intégrité structurelle.
4. montage correct : suivez attentivement les instructions pour le montage par vous-même. Un montage incorrect peut entraîner une instabilité.
5. utilisation de la bâche de protection : fixez solidement la bâche de protection à l'avant de l'étagère à l'aide des bandes cousues afin de garantir une protection maximale en cas de vent fort ou de pluie.
6. respirabilité : veiller à ce que les ouvertures latérales de la bâche ne soient pas bloquées afin de garantir une ventilation suffisante et d'éviter la formation de moisissures

Détails techniques

- Étagère pour bois de cheminée :
- Couverture :
 - Matériau : polyester, hydrofuge et résistant aux UV

Contenu de la livraison

- 1 x étagère pour bois de chauffage, matériel de montage inclus
- 1 x bâche de protection pour l'étagère à bois de chauffage

Remarques importantes

- Attention ! L'envoi se fait en deux paquets séparés. Prévoyez que les deux paquets n'arriveront peut-être pas en même temps.

- Pas de matériel de décoration : le bois illustré n'est pas compris dans la livraison.

Garantie

Garantie de 3 ans sur les défauts de matériel et de fabrication. Veuillez conserver votre preuve d'achat afin de pouvoir faire valoir votre droit en cas de garantie.

Pour toute question ou information complémentaire, veuillez contacter le service clientèle de ML-Design.

Remarque importante : ce document de sécurité est fourni à titre indicatif uniquement. L'utilisateur est responsable de l'utilisation sûre du produit conformément aux réglementations locales et aux normes de sécurité.

Documento di sicurezza per la rastrelliera per legna da ardere

Informazioni importanti

Questo documento di sicurezza fornisce una panoramica delle precauzioni e delle istruzioni necessarie per garantire l'uso sicuro del porta legna e del suo coperchio. Si prega di leggere attentamente tutte le istruzioni per garantire un uso sicuro ed efficace di questo prodotto.

Panoramica del prodotto

La grande rastrelliera per legna da ardere di ML-Design è stata progettata appositamente per conservare la legna da ardere all'aperto. Il telo incluso, realizzato in poliestere idrorepellente, garantisce un'ulteriore protezione dall'umidità e dai raggi UV.

Precauzioni importanti

1. **posizionamento stabile:** assicurarsi che il porta legna sia posizionato su una superficie stabile e piana per evitare che si ribalti.
2. **distanza di sicurezza da fonti di pericolo:** Posizionare il ripiano a una distanza di sicurezza da fiamme libere o fonti di calore per evitare il rischio di incendio.
3. **carico massimo:** Non superare la portata consigliata dello scaffale per non comprometterne l'integrità strutturale.
- 4 **Montaggio corretto:** seguire attentamente le istruzioni per l'autoassemblaggio. Un montaggio errato può causare instabilità.
5. **utilizzo del telone:** fissare saldamente il telone alla parte anteriore dello scaffale utilizzando le cinghie cucite per garantire la massima protezione in caso di vento forte o pioggia.
6. **traspirabilità:** assicurarsi che le aperture laterali del telone non siano bloccate per garantire un'adeguata ventilazione e prevenire la formazione di muffa.

Dettagli tecnici

- Rastrelliera per legna da ardere:
- Coperchio:
 - Materiale: poliestere, idrorepellente e resistente ai raggi UV.

Ambito di consegna

- 1 rastrelliera per legna da ardere comprensiva di materiale di montaggio
- 1 x telo per la rastrelliera per legna da ardere

Note importanti

- Attenzione! La spedizione avviene in 2 pacchi singoli. Si prega di notare che entrambi i pacchi potrebbero non arrivare nello stesso momento.

- Nessun materiale decorativo: il legno raffigurato non è incluso nella fornitura.

Garantie

Garanzia di 3 anni sui difetti di materiale e di fabbricazione. Si prega di conservare la prova d'acquisto per presentare un reclamo in garanzia.

Per ulteriori domande o informazioni, contattare il servizio clienti ML-Design.

Nota importante: questo documento sulla sicurezza è solo indicativo. L'utente è responsabile dell'uso sicuro del prodotto in conformità alle normative locali e agli standard di sicurezza.

Documento de seguridad para el soporte para leña

Información importante

Este documento de seguridad proporciona una visión general de las precauciones e instrucciones necesarias para garantizar el uso seguro del soporte para leña y su cubierta. Lea atentamente todas las instrucciones para garantizar un uso seguro y eficaz de este producto.

Productos

La estantería grande para leña de ML-Design está especialmente diseñada para almacenar leña al aire libre. La lona adjunta de poliéster hidrófugo garantiza una protección adicional contra la humedad y los rayos UV.

Precauciones importantes

1. Colocación estable: Asegúrese de que el soporte para leña esté colocado sobre una superficie estable y nivelada para evitar que vuelque.
2. distancia de seguridad de las fuentes de peligro Coloque la estantería a una distancia segura de llamas desnudas o fuentes de calor para evitar el riesgo de incendio.
3. carga máxima: No supere la capacidad recomendada de la estantería para no poner en peligro la integridad estructural.
- 4 Montaje correcto: Siga atentamente las instrucciones de montaje. Un montaje incorrecto puede provocar inestabilidad.
5. Utilización de la lona: Fije firmemente la lona a la parte delantera de la estantería mediante las correas cosidas para garantizar la máxima protección en caso de viento fuerte o lluvia.
6. transpirabilidad: asegúrate de que las aberturas laterales de la lona no estén bloqueadas para garantizar una ventilación adecuada y evitar la aparición de moho.

Ficha técnica

- Estante para leña:
- Funda:
 - Material: poliéster, hidrófugo y resistente a los rayos UV

Volumen de suministro

- 1 x soporte para leña con material de montaje
- 1 lona para el soporte de leña

Notas importantes

- Atención El envío se realiza en 2 paquetes individuales. Tenga en cuenta que ambos paquetes pueden no llegar al mismo tiempo.

- Sin materiales decorativos: La madera mostrada no está incluida en el suministro.

Garantía

3 años de garantía por defectos de material y fabricación. Conserve el comprobante de compra para poder reclamar la garantía.

Si desea más información, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente de ML-Design.

Nota importante: Este documento de seguridad es meramente orientativo. El usuario es responsable del uso seguro del producto de acuerdo con la normativa local y las normas de seguridad.

Документ за безопасност за стелаж за дърва за огрев

Важна информация

Този документ за безопасност съдържа преглед на необходимите предпазни мерки и инструкции за осигуряване на безопасното използване на стелаж за дърва за огрев и неговия капак. Моля, прочетете внимателно всички инструкции, за да гарантирате безопасното и ефективно използване на този продукт.

Общ преглед на продукта

Големият стелаж за дърва за огрев от ML-Design е специално проектиран за съхранение на дърва за огрев на открито. Приложеният брезент, изработен от водоотблъскващ полиестер, гарантира допълнителна защита срещу влага и UV лъчи.

Важни предпазни мерки

1. стабилно позициониране: Уверете се, че стелажът за дърва за огрев е поставен върху стабилна и равна повърхност, за да не се преобърне.
2. безопасно разстояние от източници на опасност: Поставете рафта на безопасно разстояние от открити пламъци или източници на топлина, за да избегнете риска от пожар.
3. максимално натоварване: Не превишавайте препоръчителния капацитет на рафта, за да не застрашите целостта на конструкцията.
4. Правилно сглобяване: Следвайте внимателно инструкциите за самостоятелно сглобяване. Неправилното сглобяване може да доведе до нестабилност.
5. използване на брезента: Закрепете брезента здраво към предната част на рафта с помощта на пришитите ленти, за да осигурите максимална защита при силен вятър или дъжд.
6. дишане: Уверете се, че страничните отвори на брезента не са блокирани, за да се осигури адекватна вентилация и да се предотврати развитието на мухъл.

Технически подробности

- Стойка за дърва за огрев:
- Капак:
 - Материал: полиестер, водоотблъскващ и устойчив на UV лъчи

Обхват на доставката

- 1 x стелаж за дърва за огрев, включително монтажен материал
- 1 x брезент за стелаж за дърва за огрев

Важни бележки

- Внимание! Изпращането се извършва в 2 отделни пратки. Моля, имайте предвид, че двете пратки може да не пристигнат едновременно.

- Без декоративни материали: Показаното дърво не е включено в обхвата на доставката.

Garantie

3-годишна гаранция за материали и производствени дефекти. Моля, запазете документа за покупка, за да предявите претенции по гаранцията.

За допълнителни въпроси или информация, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на ML-Design.

Важна забележка: Този документ за безопасност е само с препоръчителна цел. Потребителят е отговорен за безопасното използване на продукта в съответствие с местните разпоредби и стандарти за безопасност.

Bezpečnostní dokument pro stojan na palivové dřevo

Důležité informace

Tento bezpečnostní dokument obsahuje přehled nezbytných bezpečnostních opatření a pokynů k zajištění bezpečného používání stojanu na palivové dřevo a jeho krytu. Pečlivě si přečtěte všechny pokyny, abyste zajistili bezpečné a efektivní používání tohoto výrobku.

Přehled produktů

Velký regál na palivové dřevo od společnosti ML-Design je speciálně navržen pro skladování palivového dřeva ve venkovním prostředí. Přiložená plachta z vodoodpudivého polyesteru zaručuje dodatečnou ochranu proti vlhkosti a UV záření.

Důležitá bezpečnostní opatření

1. Stablní umístění: Ujistěte se, že je stojan na palivové dřevo umístěn na stabilním a rovném povrchu, aby se nepřevrátil.
2. bezpečná vzdálenost od zdrojů nebezpečí: Umístěte polici do bezpečné vzdálenosti od otevřeného ohně nebo zdrojů tepla, abyste předešli riziku požáru.
3. maximální zatížení: Nepřekračujte doporučenou nosnost police, abyste neohrozili její konstrukční celistvost.
- 4 Správná montáž: Pečlivě dodržujte pokyny pro vlastní montáž. Nesprávná montáž může vést k nestabilitě.
5. použití plachty: Plachtu pevně připevněte k přední části police pomocí našitých popruhů, abyste zajistili maximální ochranu při silném větru nebo dešti.
6. Prodyšnost: Ujistěte se, že boční otvory plachty nejsou ucpané, aby bylo zajištěno dostatečné větrání a zabránilo se vzniku plísní.

Technické detaily

- Stojan na palivové dřevo:
- Kryt:
 - Materiál: polyester, vodoodpudivý a odolný proti UV záření

Rozsah dodávky

- 1 x stojan na palivové dřevo včetně montážního materiálu
- 1 x plachta na stojan na palivové dřevo

Důležité poznámky

- Pozor! Odeslání probíhá ve 2 samostatných zásilkách. Upozorňujeme, že obě zásilky nemusí dorazit ve stejnou dobu.

- Bez dekoračních materiálů: Vyobrazené dřevo není součástí dodávky.

Garantie

3letá záruka na materiál a výrobní vady. Uschovejte si prosím doklad o koupi, abyste mohli uplatnit reklamaci v rámci záruky.

V případě dalších dotazů nebo informací se obraťte na zákaznický servis společnosti ML-Design.

Důležité upozornění: Tento bezpečnostní dokument je pouze orientační. Za bezpečné používání výrobku v souladu s místními předpisy a bezpečnostními normami odpovídá uživatel.

Sikkerhedsdokument til brændereolen

Vigtig information

Dette sikkerhedsdokument giver et overblik over de nødvendige forholdsregler og instruktioner for at sikre en sikker brug af brændereolen og dens dæksel. Læs venligst alle instruktioner omhyggeligt for at sikre en sikker og effektiv brug af dette produkt.

Produktoversigt

Det store brændereol fra ML-Design er specielt designet til udendørs opbevaring af brænde. Den medfølgende presenning af vandafvisende polyester garanterer ekstra beskyttelse mod fugt og UV-stråler.

Vigtige forholdsregler

1. Stabil placering: Sørg for, at brændereolen står på et stabilt og plant underlag, så den ikke vælter.
2. Sikker afstand fra farekilder: Placer hylden i sikker afstand fra åben ild eller varmekilder for at undgå brandfare.
3. Maksimal belastning: Overskrid ikke hydrens anbefalede kapacitet for at undgå at bringe den strukturelle integritet i fare.
- 4 Korrekt montering: Følg instruktionerne til selvmontering nøje. Forkert samling kan føre til ustabilitet.
5. Brug af presenningen: Sæt presenningen godt fast på hydrens forside med de påsyede stropper for at sikre maksimal beskyttelse i stærk vind eller regn.
6. Åndbarhed: Sørg for, at presenningens sideåbninger ikke er blokeret for at sikre tilstrækkelig ventilation og forhindre skimmelvækst.

Tekniske detaljer

- Stativ til brænde:
- Betræk:
 - Materiale: polyester, vandafvisende og UV-bestandigt

Leveringens omfang

- 1 x brændereol inklusive monteringsmateriale
- 1 x presenning til brændereolen

Vigtige bemærkninger

- Vær opmærksom! Forsendelsen sker i 2 individuelle pakker. Vær opmærksom på, at begge pakker måske ikke ankommer på samme tid.

- Ingen dekorative materialer: Det viste træ er ikke inkluderet i leveringsomfanget.

Garanti

3 års garanti på materiale- og produktionsfejl. Opbevar venligst købsbeviset for at kunne gøre krav på garantien.

For yderligere spørgsmål eller information, kontakt venligst ML-Designs kundeservice.

Vigtig bemærkning: Dette sikkerhedsdokument er kun vejledende. Brugeren er ansvarlig for sikker brug af produktet i overensstemmelse med lokale regler og sikkerhedsstandarder.

Polttopuutelineen turvallisuusasiakirja

Tärkeää tietoa

Tämä turvallisuusasiakirja sisältää yleiskatsauksen tarvittavista varotoimenpiteistä ja ohjeista, joilla varmistetaan polttopuutelineen ja sen kannen turvallinen käyttö. Lue kaikki ohjeet huolellisesti varmistaaksesi tämän tuotteen turvallisen ja tehokkaan käytön.

Tuotteen yleiskatsaus

ML-Designin suuri polttopuuteline on suunniteltu erityisesti polttopuiden säilytykseen ulkona. Vettä hylkivästä polyesteristä valmistettu suljettu pressu takaa lisäsuojan kosteutta ja UV-säteitä vastaan.

Tärkeitä varotoimenpiteitä

1. Vakaa sijoitus: Varmista, että polttopuuteline on sijoitettu vakaalle ja tasaiselle alustalle, jotta se ei pääse kaatumaan.
2. turvallinen etäisyys vaaranlähteistä: Sijoita hylly turvallisen etäisyyden päähän palamattomista liekeistä tai lämmönlähteistä tulipalon vaaran välttämiseksi.
3. enimmäiskuorma: Älä ylitä hyllyn suositeltua kuormituskapasiteettia, jottei sen rakenteellinen eheys vaarannu.
- 4 Oikea kokoonpano: Noudata huolellisesti itseasennusohjeita. Virheellinen kokoonpano voi johtaa epävakauteen.
5. pressun käyttäminen: Kiinnitä pressu tiukasti hyllyn etuosaan kiinni ommelluilla hihnoilla, jotta varmistetaan maksimaalinen suoja voimakkaassa tuulessa tai sateessa.
6. Hengittävyys: Varmista, että pressun sivuaukot eivät ole tukossa, jotta varmistetaan riittävä ilmanvaihto ja estetään homeen kasvu.

Tekniset tiedot

- Polttopuuteline:
- Kansi:
 - Materiaali: polyesteri, vettähylkivä ja UV-kestävä.

Toimituksen laajuus

- 1 x polttopuuteline, mukaan lukien kokoonpanomateriaali
- 1 x pressu polttopuutelineelle

Tärkeitä huomautuksia

- Huomio! Lähetys tapahtuu 2 yksittäisessä paketissa. Huomaa, että molemmat paketit eivät välttämättä saavu samaan aikaan.

- Ei koristemateriaaleja: Kuvassa oleva puu ei sisälly toimitukseen.

Takuu

3 vuoden takuu materiaali- ja valmistusvirheille. Säilytä ostotodistus, jotta voit tehdä takuuvaatimuksen.

Jos sinulla on lisäkysymyksiä tai lisätietoja, ota yhteyttä ML-Designin asiakaspalveluun.

Tärkeä huomautus: Tämä turvallisuusasiakirja on vain ohjeellinen. Käyttäjä on vastuussa tuotteen turvallisesta käytöstä paikallisten määräysten ja turvallisuusstandardien mukaisesti.

Έγγραφο ασφαλείας για το ράφι καυσόξυλων

Σημαντικές πληροφορίες

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας παρέχει μια επισκόπηση των απαραίτητων προφυλάξεων και οδηγιών για την ασφαλή χρήση της σχάρας καυσόξυλων και του καλύμματός της. Παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά όλες τις οδηγίες για να διασφαλίσετε την ασφαλή και αποτελεσματική χρήση αυτού του προϊόντος.

Επισκόπηση προϊόντος

Το μεγάλο ράφι καυσόξυλων από την ML-Design είναι ειδικά σχεδιασμένο για την αποθήκευση καυσόξυλων σε εξωτερικούς χώρους. Ο κλειστός μουσαμάς από αδιάβροχο πολυεστέρα εγγυάται πρόσθετη προστασία από την υγρασία και την υπεριώδη ακτινοβολία.

Σημαντικές προφυλάξεις

1. Σταθερή τοποθέτηση: Βεβαιωθείτε ότι η σχάρα καυσόξυλων είναι τοποθετημένη σε σταθερή και επίπεδη επιφάνεια για να μην ανατραπεί.
2. ασφαλής απόσταση από πηγές κινδύνου: Τοποθετήστε το ράφι σε ασφαλή απόσταση από γυμνές φλόγες ή πηγές θερμότητας για να αποφύγετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς.
3. μέγιστο φορτίο: Μην υπερβαίνετε τη συνιστώμενη χωρητικότητα του ραφιού για να μην τεθεί σε κίνδυνο η δομική ακεραιότητα.
- 4 Σωστή συναρμολόγηση: Ακολουθήστε προσεκτικά τις οδηγίες αυτοσυναρμολόγησης. Η λανθασμένη συναρμολόγηση μπορεί να οδηγήσει σε αστάθεια.
5. Χρήση του μουσαμά: Προσαρμόστε τον μουσαμά σταθερά στο μπροστινό μέρος του ραφιού χρησιμοποιώντας τους ραμμένους ιμάντες για να εξασφαλίσετε μέγιστη προστασία σε ισχυρούς ανέμους ή βροχή.
6. Αναπνευστικότητα: Βεβαιωθείτε ότι τα πλευρικά ανοίγματα του μουσαμά δεν είναι φραγμένα, ώστε να εξασφαλίζεται επαρκής αερισμός και να αποφεύγεται η ανάπτυξη μούχλας.

Τεχνικές λεπτομέρειες

- Ράφι για καυσόξυλα:
- Κάλυμμα:
 - Υλικό: πολυεστέρας, αδιάβροχο και ανθεκτικό στην υπεριώδη ακτινοβολία.

Πεδίο εφαρμογής της παράδοσης

- 1 x ράφι για καυσόξυλα, συμπεριλαμβανομένου του υλικού συναρμολόγησης
- 1 x μουσαμάς για το ράφι καυσόξυλων

Σημαντικές σημειώσεις

- Προσοχή! Η αποστολή γίνεται σε 2 μεμονωμένα δέματα. Λάβετε υπόψη ότι τα δύο δέματα ενδέχεται να μην φτάσουν ταυτόχρονα.

- Δεν υπάρχουν διακοσμητικά υλικά: Το εικονιζόμενο ξύλο δεν περιλαμβάνεται στο αντικείμενο της παράδοσης.

Εγγύηση

Εγγύηση 3 ετών για υλικά και κατασκευαστικά ελαττώματα. Παρακαλείστε να φυλάξετε την απόδειξη αγοράς προκειμένου να προβάλετε αξίωση στο πλαίσιο της εγγύησης.

Για περισσότερες ερωτήσεις ή πληροφορίες, επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών της ML-Design.

Σημαντική σημείωση: Το παρόν έγγραφο ασφαλείας έχει μόνο καθοδηγητικό χαρακτήρα. Ο χρήστης είναι υπεύθυνος για την ασφαλή χρήση του προϊόντος σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς και τα πρότυπα ασφαλείας.

Biztonsági dokumentum a tűzifaállványhoz

Fontos információk

Ez a biztonsági dokumentum áttekintést nyújt a tűzifaállvány és annak fedele biztonságos használatához szükséges óvintézkedésekről és utasításokról. Kérjük, hogy a termék biztonságos és hatékony használata érdekében olvassa el figyelmesen az összes utasítást.

Termék áttekintés

Az ML-Design nagyméretű tűzifaállványát kifejezetten a tűzifa kültéri tárolására tervezték. A mellékelt, víztaszító poliészterből készült ponyva további védelmet biztosít a nedvesség és az UV-sugarak ellen.

Fontos óvintézkedések

1. Stabil elhelyezés: Győződjön meg róla, hogy a tűzifaállvány stabil és vízszintes felületen áll, hogy megakadályozza a felborulást.
2. biztonságos távolság a veszélyforrásoktól: A tűzveszély elkerülése érdekében a polcot a nyílt lángoktól vagy hőforrásoktól biztonságos távolságra helyezze el.
3. maximális terhelés: Ne lépje túl a polc ajánlott terhelhetőségét, hogy ne veszélyeztesse a szerkezeti integritást.
- 4 Helyes összeszerelés: Kövesse gondosan az önszerelési utasításokat. A helytelen összeszerelés instabilitáshoz vezethet.
5. A ponyva használata: Rögzítse a ponyvát szilárdan a polc elejére a felvarrt pántok segítségével, hogy erős szél vagy eső esetén is maximális védelmet biztosítson.
6. Lélegzőképesség: Győződjön meg róla, hogy a ponyva oldalsó nyílásai nem záródnak el, hogy biztosítsa a megfelelő szellőzést és megakadályozza a penészesedés kialakulását.

Műszaki részletek

- Tűzifa állvány:
- Fedél:
 - vízlepergető és UV-álló anyag: poliészter.

Szállítási terjedelem

- 1 x tűzifa állvány, beleértve az összeszerelési anyagot
- 1 x ponyva a tűzifaállványhoz

Fontos megjegyzések

- Figyelem! A szállítás 2 különálló csomagban történik. Kérjük, vegye figyelembe, hogy a két csomag nem biztos, hogy egyszerre érkezik meg.

- Nincs dekorációs anyag: A bemutatott fa nem tartozik a szállítási terjedelemben.

Garancia

3 év garancia az anyag- és gyártási hibákra. Kérjük, hogy a jótállási igény érvényesítéséhez őrizze meg a vásárlást igazoló bizonylatot.

További kérdésekkel vagy információkkal kapcsolatban forduljon az ML-Design ügyfélszolgálatához.

Fontos megjegyzés: Ez a biztonsági dokumentum csak tájékoztató jellegű. A felhasználó felelős a termék biztonságos használatáért a helyi előírásoknak és biztonsági szabványoknak megfelelően.

Veiligheidsdocument voor het brandhoutrek

Belangrijke informatie

Dit veiligheidsdocument geeft een overzicht van de nodige voorzorgsmaatregelen en instructies voor een veilig gebruik van het brandhoutrek en de bijbehorende afdekking. Lees alle instructies zorgvuldig door voor een veilig en effectief gebruik van dit product.

Productoverzicht

Het grote brandhoutrek van ML-Design is speciaal ontworpen om brandhout buiten op te slaan. Het meegeleverde dekzeil van waterafstotend polyester garandeert extra bescherming tegen vocht en UV-stralen.

Belangrijke voorzorgsmaatregelen

1. **stabiele plaatsing:** zorg ervoor dat het brandhoutrek op een stabiele en vlakke ondergrond staat, zodat het niet kan omvallen.
2. **veilige afstand van bronnen van gevaar:** Plaats de plank op een veilige afstand van open vuur of warmtebronnen om brandgevaar te voorkomen.
3. **maximale belasting:** Overschrijd de aanbevolen capaciteit van de plank niet om de structurele integriteit niet in gevaar te brengen.
- 4 **Correcte montage:** Volg de instructies voor zelfmontage nauwkeurig op. Onjuiste montage kan leiden tot instabiliteit.
5. **Het zeil gebruiken:** Bevestig het zeil stevig aan de voorkant van de plank met de vastgenaaide riemen om maximale bescherming te bieden bij harde wind of regen.
6. **Ademend vermogen:** zorg ervoor dat de zijopeningen van het zeil niet geblokkeerd zijn om voldoende ventilatie te garanderen en schimmelvorming te voorkomen.

Technische details

- Rek voor brandhout:
- Hoes:
 - Materiaal: polyester, waterafstotend en UV-bestendig

Omvang van de levering

- 1 x brandhoutrek inclusief montagemateriaal
- 1 x dekzeil voor het brandhoutrek

Belangrijke opmerkingen

- Let op! De verzending vindt plaats in 2 afzonderlijke pakketten. Houd er rekening mee dat beide pakketten mogelijk niet op hetzelfde moment aankomen.

- Geen decoratieve materialen: het afgebeelde hout wordt niet meegeleverd.

Garantie

3 jaar garantie op materiaal- en fabricagefouten. Bewaar het aankoopbewijs om een beroep te kunnen doen op de garantie.

Voor verdere vragen of informatie kunt u contact opnemen met de klantenservice van ML-Design.

Belangrijke opmerking: Dit veiligheidsdocument is alleen bedoeld als richtlijn. De gebruiker is verantwoordelijk voor het veilige gebruik van het product in overeenstemming met de plaatselijke voorschriften en veiligheidsnormen.

Dokument bezpieczeństwa dla stojaka na drewno opałowe

Ważne informacje

Niniejszy dokument bezpieczeństwa zawiera przegląd niezbędnych środków ostrożności i instrukcji w celu zapewnienia bezpiecznego użytkowania stojaka na drewno opałowe i jego pokrywy. Należy uważnie przeczytać wszystkie instrukcje, aby zapewnić bezpieczne i efektywne korzystanie z tego produktu.

Przegląd produktów

Duży stojak na drewno opałowe od ML-Design został specjalnie zaprojektowany do przechowywania drewna opałowego na zewnątrz. Dołączona plandeka wykonana z wodoodpornego poliestru gwarantuje dodatkową ochronę przed wilgocią i promieniami UV.

Ważne środki ostrożności

1. Stabilne ustawienie: Upewnij się, że stojak na drewno opałowe jest ustawiony na stabilnej i równej powierzchni, aby zapobiec jego przewróceniu.
2. bezpieczna odległość od źródeł zagrożenia: Półkę należy ustawić w bezpiecznej odległości od otwartego ognia lub źródeł ciepła, aby uniknąć ryzyka pożaru.
3. maksymalne obciążenie: Nie należy przekraczać zalecanego udźwigu półki, aby uniknąć zagrożenia integralności konstrukcji.
4. Prawidłowy montaż: Należy dokładnie przestrzegać instrukcji dotyczących samodzielnego montażu. Nieprawidłowy montaż może prowadzić do niestabilności.
5. korzystanie z plandeki: Przymocuj plandekę do przedniej części półki za pomocą wszytych pasków, aby zapewnić maksymalną ochronę podczas silnego wiatru lub deszczu.
6. Oddychalność: Upewnij się, że boczne otwory plandeki nie są zablokowane, aby zapewnić odpowiednią wentylację i zapobiec rozwojowi pleśni.

Szczegóły techniczne

- Stojak na drewno opałowe:
- Pokrowiec:
 - Materiał: poliester, wodoodporny i odporny na promieniowanie UV

Zakres dostawy

- 1 x stojak na drewno opałowe wraz z materiałem montażowym
- 1 x plandeka na stojak na drewno opałowe

Ważne uwagi

- Uwaga!!! Wysyłka odbywa się w 2 oddzielnych paczkach. Należy pamiętać, że obie paczki mogą nie dotrzeć w tym samym czasie.

- Brak materiałów dekoracyjnych: Przedstawione drewno nie wchodzi w zakres dostawy.

Gwarancja

3-letnia gwarancja na wady materiałowe i produkcyjne. Aby zgłosić roszczenie gwarancyjne, należy zachować dowód zakupu.

W przypadku dalszych pytań lub informacji prosimy o kontakt z działem obsługi klienta ML-Design.

Ważna uwaga: Niniejszy dokument dotyczący bezpieczeństwa ma charakter wyłącznie informacyjny. Użytkownik jest odpowiedzialny za bezpieczne użytkowanie produktu zgodnie z lokalnymi przepisami i normami bezpieczeństwa.

Documento de segurança para o suporte de lenha

Informações importantes

Este documento de segurança fornece uma visão geral das precauções e instruções necessárias para garantir a utilização segura do suporte para lenha e da sua cobertura. Leia atentamente todas as instruções para garantir uma utilização segura e eficaz deste produto.

Visão geral do produto

O suporte para lenha grande da ML-Design foi especialmente concebido para armazenar lenha no exterior. A lona fechada em poliéster repelente de água garante uma proteção adicional contra a humidade e os raios UV.

Precauções importantes

1. posicionamento estável: Certifique-se de que o suporte para lenha está posicionado numa superfície estável e nivelada para evitar que tombe.
2. distância segura de fontes de perigo: Colocar a prateleira a uma distância segura de chamas nuas ou fontes de calor para evitar o risco de incêndio.
3. Carga máxima: Não exceder a capacidade recomendada da prateleira para não pôr em risco a integridade estrutural.
- 4 Montagem correcta: Siga cuidadosamente as instruções de auto-montagem. Uma montagem incorrecta pode provocar instabilidade.
5. Utilização da lona: Fixe firmemente a lona à parte da frente da prateleira utilizando as tiras cosidas para garantir a máxima proteção em caso de ventos fortes ou chuva.
6. Respirabilidade: Assegurar que as aberturas laterais da lona não estão bloqueadas para garantir uma ventilação adequada e evitar o desenvolvimento de bolores.

Dados técnicos

- Suporte para lenha:
- Cobertura:
 - Material: poliéster, repelente à água e resistente aos raios UV

Âmbito da entrega

- 1 x suporte para lenha com material de montagem
- 1 x lona para o suporte de lenha

Notas importantes

- Atenção! A expedição é efectuada em 2 encomendas individuais. Tenha em atenção que as duas encomendas podem não chegar ao mesmo tempo.

- Sem materiais decorativos: A madeira apresentada não está incluída no âmbito da entrega.

Garantia

Garantia de 3 anos para defeitos de material e de fabrico. Conservar o comprovativo de compra para efetuar uma reclamação ao abrigo da garantia.

Para mais questões ou informações, contacte o serviço de apoio ao cliente da ML-Design.

Nota importante: Este documento de segurança serve apenas de orientação. O utilizador é responsável pela utilização segura do produto, de acordo com os regulamentos e normas de segurança locais.

Document de siguranță pentru suportul pentru lemne de foc

Informații importante

Acest document de siguranță oferă o prezentare generală a precauțiilor și instrucțiunilor necesare pentru a asigura utilizarea în siguranță a suportului pentru lemne de foc și a capacului acestuia. Vă rugăm să citiți cu atenție toate instrucțiunile pentru a asigura utilizarea sigură și eficientă a acestui produs.

Prezentare generală a produsului

Suportul mare pentru lemne de foc de la ML-Design este special conceput pentru depozitarea lemnului de foc în aer liber. Prelata inclusă, fabricată din poliester hidrofug, garantează o protecție suplimentară împotriva umidității și a razelor UV.

Precauții importante

1. Poziționare stabilă: Asigurați-vă că suportul pentru lemne de foc este poziționat pe o suprafață stabilă și plană pentru a preveni răsturnarea acestuia.
2. Distanță sigură față de sursele de pericol: Poziționați raftul la o distanță sigură de flăcări sau surse de căldură pentru a evita riscul de incendiu.
3. Sarcina maximă: Nu depășiți capacitatea recomandată a raftului pentru a evita periclitarea integrității structurale.
4. Asamblare corectă: Urmați cu atenție instrucțiunile pentru autoasamblare. Asamblarea incorectă poate duce la instabilitate.
5. Utilizarea prelatei: Atașați prelatea ferm la partea din față a raftului cu ajutorul curelelor cusute pentru a asigura protecție maximă în caz de vânt puternic sau ploaie.
6. respirabilitate: Asigurați-vă că deschiderile laterale ale prelatei nu sunt blocate pentru a asigura o ventilație adecvată și a preveni dezvoltarea mușgaiului.

Detalii tehnice

- Suport pentru lemne de foc:
- Capac:
 - Material: poliester, hidrofug și rezistent la UV

Domeniul de aplicare al livrării

- 1 x suport pentru lemne de foc, inclusiv materialul de asamblare
- 1 x prelată pentru suportul pentru lemne de foc

Note importante

- Atenție! Expedierea are loc în 2 colete individuale. Vă rugăm să fiți conștienți de faptul că este posibil ca ambele colete să nu ajungă în același timp.

- Fără materiale decorative: lemnul prezentat nu este inclus în livrare.

Garanție

Garanție de 3 ani pentru materiale și defecte de fabricație. Vă rugăm să păstrați dovada de achiziție pentru a putea face o cerere de despăgubire în cadrul garanției.

Pentru întrebări sau informații suplimentare, vă rugăm să contactați serviciul clienți ML-Design.

Notă importantă: Acest document de siguranță este doar orientativ. Utilizatorul este responsabil pentru utilizarea în siguranță a produsului în conformitate cu reglementările locale și standardele de siguranță.

Säkerhetsdokument för vedhyllan

Viktig information

Detta säkerhetsdokument ger en översikt över nödvändiga försiktighetsåtgärder och anvisningar för att säkerställa en säker användning av vedstället och dess lock. Läs alla anvisningar noggrant för att säkerställa en säker och effektiv användning av denna produkt.

Produktöversikt

Det stora vedstället från ML-Design är speciellt utformat för förvaring av ved utomhus. Den medföljande presenningen av vattenavvisande polyester garanterar extra skydd mot fukt och UV-strålar.

Viktiga försiktighetsåtgärder

1. Stabil placering: Se till att vedstället är placerat på ett stabilt och plant underlag så att det inte tippas över.
2. Säkert avstånd från riskkällor: Placera hyllan på ett säkert avstånd från öppen eld eller värmekällor för att undvika brandrisk.
3. Maximal belastning: Överskrid inte hyllans rekommenderade kapacitet för att undvika att äventyra den strukturella integriteten.
- 4 Korrekt montering: Följ anvisningarna för självmontering noggrant. Felaktig montering kan leda till instabilitet.
5. Användning av presenningen: Fäst presenningen ordentligt på hyllans framsida med hjälp av de fastsydda remmarna för att säkerställa maximalt skydd vid stark vind eller regn.
6. Andningsförmåga: Se till att presenningens sidoöppningar inte är blockerade för att säkerställa tillräcklig ventilation och förhindra mögeltillväxt.

Tekniska detaljer

- Vedhylla:
- Skydd:
 - Material: polyester, vattenavvisande och UV-beständigt

Leveransens omfattning

- 1 x vedställ inklusive monteringsmaterial
- 1 x presenning för vedstället

Viktiga anmärkningar

- Var uppmärksam! Försändelsen sker i 2 individuella paket. Var medveten om att båda paketen kanske inte kommer fram samtidigt.

- Inga dekorativa material: Det trä som visas ingår inte i leveransen.

Garanti

3 års garanti på material- och tillverkningsfel. Spara inköpsbeviset för att kunna göra anspråk på garantin.

För ytterligare frågor eller information, vänligen kontakta ML-Designs kundtjänst.

Viktig anmärkning: Detta säkerhetsdokument är endast avsett som vägledning. Användaren är ansvarig för att produkten används på ett säkert sätt i enlighet med lokala bestämmelser och säkerhetsstandarder.

Bezpečnostný dokument pre stojan na palivové drevo

Dôležité informácie

Tento bezpečnostný dokument obsahuje prehľad potrebných bezpečnostných opatrení a pokynov na zaistenie bezpečného používania stojana na palivové drevo a jeho krytu. Pozorne si prečítajte všetky pokyny, aby ste zaistili bezpečné a efektívne používanie tohto výrobku.

Prehľad produktov

Veľký stojan na palivové drevo od spoločnosti ML-Design je špeciálne navrhnutý na skladovanie palivového dreva v exteriéri. Priložená plachta z vodoodpudivého polyesteru zaručuje dodatočnú ochranu proti vlhkosti a UV žiareniu.

Dôležité bezpečnostné opatrenia

1. Stabilné umiestnenie: Uistite sa, že stojan na palivové drevo je umiestnený na stabilnom a rovnom povrchu, aby sa zabránilo jeho prevráteniu.
2. bezpečná vzdialenosť od zdrojov nebezpečenstva: Umiestnite poličku do bezpečnej vzdialenosti od otvoreného ohňa alebo zdrojov tepla, aby ste zabránili riziku požiaru.
3. maximálne zaťaženie: Neprekračujte odporúčanú nosnosť police, aby nedošlo k ohrozeniu celistvosti konštrukcie.
- 4 Správna montáž: Dôsledne dodržiavajte pokyny na vlastnú montáž. Nesprávna montáž môže viesť k nestabilite.
5. Použitie plachty: Plachtu pevne pripevnite k prednej časti regálu pomocou všetkých popruhov, aby ste zaistili maximálnu ochranu pri silnom vetre alebo daždi.
6. Priedušnosť: Uistite sa, že bočné otvory plachty nie sú zablokované, aby sa zabezpečilo dostatočné vetranie a zabránilo sa vzniku plesní.

Technické údaje

- Stojan na palivové drevo:
- Kryt:
 - Materiál: polyester, odolný voči vode a UV žiareniu

Rozsah dodávky

- 1 x stojan na palivové drevo vrátane montážneho materiálu
- 1 x plachta na stojan na palivové drevo

Dôležité poznámky

- Pozor! Odoslanie sa uskutoční v 2 samostatných balíkoch. Upozorňujeme, že obe zásielky nemusia byť doručené v rovnakom čase.

- Bez dekoračných materiálov: Vyobrazené drevo nie je súčasťou dodávky.

Garantie

3-ročná záruka na materiál a výrobné chyby. Na uplatnenie reklamácie v rámci záruky si uschovajte doklad o kúpe.

V prípade ďalších otázok alebo informácií kontaktujte zákaznícky servis spoločnosti ML-Design.

Dôležité upozornenie: Tento bezpečnostný dokument slúži len ako návod. Používateľ je zodpovedný za bezpečné používanie výrobku v súlade s miestnymi predpismi a bezpečnostnými normami.